Carnera de Cornecto del Armazonas Su mejor Aliado

CAMARA DE COMERCIO DEL AMAZONAS HOTEL LOMAS DEL PAIYU

Fecha expedición: 2019/04/09 - 14:49:24 **** Recibo No. S000032507 **** Num. Operación. 42-RIC-CAJA-20190409-0031

*** EXPEDIDO A TRAVÉS DEL SISTEMA VIRTUAL S.I.I. *** CODIGO DE VERIFICACIÓN DJ1GHRSW22

CERTIFICADO DE MATRÍCULA MERCANTIL DE ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO.

Con fundamento en las matrículas e inscripciones del Registro Mercantil,

CERTIFICA

NOMBRE, SIGLA, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

NOMBRE O RAZÓN SOCIAL: HOTEL LOMAS DEL PAIYU ORGANIZACIÓN JURÍDICA: ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO

DOMICILIO : PUERTO NARINO

MATRICULA - INSCRIPCIÓN

MATRÍCULA NO : 11393

FECHA DE MATRÍCULA : ABRIL 18 DE 2008

ULTIMO AÑO RENOVADO: 2019

FECHA DE RENOVACION DE LA MATRÍCULA : ABRIL 03 DE 2019

ACTIVO VINCULADO : 25,000,000.00

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL : CALLE 7 2-26 BARRIO 8 DE DICIEMBRE

MUNICIPIO / DOMICILIO: 91540 - PUERTO NARINO

TELÉFONO COMERCIAL 1 : 3132684400 TELÉFONO COMERCIAL 2 : 3138711743 TELÉFONO COMERCIAL 3 : 3106075190

CORREO ELECTRÓNICO No. 1 : hotellomasdelpaiyu@yahoo.com

CERTIFICA - ACTIVIDAD ECONÓMICA

DESCRIPCIÓN DE LA ACTIVIDAD ECONÓMICA : ESTABLECIMIENTO DE HOSPEDAJE Y ALOJAMIENTO

ACTIVIDAD PRINCIPAL : 15511 - ALOJAMIENTO EN HOTELES

ACTIVIDAD SECUNDARIA : 15611 - EXPENDIO A LA MESA DE COMIDAS PREPARADAS

OTRAS ACTIVIDADES : N7911 - ACTIVIDADES DE LAS AGENCIAS DE VIAJE OTRAS ACTIVIDADES : N7912 - ACTIVIDADES DE OPERADORES TURISTICOS

CERTIFICA - PROPIETARIOS

QUE LA PROPIEDAD SOBRE EL ESTABLECIMIENTO LA TIENE(N) EL(LOS) SIGUIENTE(S) COMERCIANTES :

*** NOMBRE DEL PROPIETARIO : GRUPO GRAN TICUNA S.A.S

NIT: 901078250-9

DIRECCIÓN : CRR 78F 38A-28 SUR MUNICIPIO : 68001 - BUCARAMANGA

CERTIFICA

LA INFORMACIÓN ANTERIOR HA SIDO TOMADA DIRECTAMENTE DEL FORMULARIO DE MATRÍCULA Y RENOVACIÓN DILIGENCIADO POR EL COMERCIANTE

CERTIFICA

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSOS. EL DÍA SÁBADO NO SE DEBE CONTAR COMO DÍA HÁBIL.

VALOR DEL CERTIFICADO : \$2,900